



## DRUŠTVO ORGANIZACIJA ZA PARTICIPATORNO DRUŽBO

Jezdarska ulica 8B

2000 Maribor

Matična številka: 4091302000

### Pojasnila k izkazom in poslovno poročilo

#### POJASNILA K RACUNOVODSKIM IZKAZOM DRUŠTVA ORGANIZACIJA ZA PARTICIPATORNO DRUŽBO ZA LETO 2020

01. Društvo zagotavlja podatke o svojem finančnem in materialnem stanju v Pravilniku o finančnem in materialnem poslovanju.
02. Društvo uporablja Slovenske racunovodske standarde za društva ( SRS 33 ).
03. Društvo vodi svoje poslovne knjige po sistemu dvostavnega knjigovodstva.
04. Društvo vodi svoje poslovne knjige ločeno za nepridobitno in pridobitno dejavnost.
05. Društvo v letu 2020 ni spreminjalo izkazovanja postavk in računovodskih kategorij.

#### Društvo Organizacija za participatorno družbo (OPD) – poslovno poročilo 2020

V letu 2020 je OPD izvajala zastavljene dejavnosti zagovorništva in širjenja ideje participacije državljanov v postopkih odločanja prav tako pa zagovorništvom in širjenjem ideje ekonomske demokracije s poudarkom na združništvu in socialnem podjetništvu. OPD je ta cilj zasledoval z javnimi predstavitvami, izvajanjem izobraževanj, svetovanjem županom in občinskim upravam ter v projektnem sodelovanju z drugimi nevladnimi organizacijami. Navezovalo je stike z sorodnimi organizacijami in pripravljalo koncepte projektov s katerimi je in bo kandidiralo na nacionalnih in mednarodnih razpisih.

Društvo je nadaljevalo z delom na projektu »Delajmo skupaj«, ki se je pričel v letu 2019 v okviru tega pa izvaja raziskave participacije in pripravo priporočil za ukrepe na različnih nivojih javne uprave.

Društvo je v partnerstvu pričelo s projektom »Tvoja občina«, v okviru katerega raziskuje stanje v občinskih upravah in zagovarja izboljšave na področju transparentnosti, dostopnosti in vključevanja občanov v odločanje.

Društvo je zmagalo na razpisu Mreže za prostor s projektom »Miyawaki gozdiček« v okviru katerega je organiziralo in izvedlo participativno zasaditev urbanega gozdička v Mariboru.

Sodelovalo je pri uvajanju in izvajanju participatornega proračuna v občinah Koper, Ptuj, Maribor, Logatec in Lovrenc na Pohorju za kar ni prejelo plačila.

Pri odhodkih največji delež predstavljajo izplačilo plač za skrajšani delovni čas v sklopu projektov »Delajmo skupaj« in »Tvoja Občina«, medtem ko je manjši obseg izdatkov namenjen vzpostavitvi Miyawaki gozdička. Nekaj manjših stroškov je nastalo z nabavo tehnične opreme in drugimi administrativnimi stroški za potrebe delovanja društva.

Poročilo pripravil: Matic Primc